

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



A-ΛΙΓΚ 22η Αγωνιστική

ΕΚΤΟΣ πλέι οφ οριστικά η Βίκτορι. Ένα χαμένο πέναλτι μπορεί να κοστίσει την πρώτη θέση στο Μπρίσμπαρν. Πλήρωσε η FFA για να αγωνιστεί το Γκολντ Κοστ. Μόνο το 7ο Σίδνεϊ FC έχει ελπίδες για εξάδα και πλέι οφ....

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ αυτή ακριβώς είναι η εικόνα της 22ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ, που και πάλι φύλαγε εκπλήξεις και μάλιστα πρώτου μεγέθους, όπως η εντός έδρας ήττα της Βίκτορι στο AAMI από το Νιούκασλ, με την ομάδα της Μελβούρνης να κάνει πλέον κάθε επαφή με την προνομιώχο εξάδα της κορυφής.

ΤΟ ΜΠΡΙΣΜΠΑΡΝ μπορούσε να πάρει τους βαθμούς της νίκης αν κατάφερε στο 90' ο Mohamed Adnan να νικήσει σε εκτέλεση πέναλτι τον Κλιν Μπόλτον που απέκρουσε εντυπωσιακά και σωτήρια.

ΣΩΘΗΚΕ την τελευταία στιγμή το Σέντραλ Κοστ ισοφαρίζοντας το σκορ σε 1-1 στο Bluetongue Stadium με τον Hearfield στο 91'.

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ, ξενοδοχείο και μισθούς πλήρωσε η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας για λογαριασμό του Κλάιφ Πάλμερ, για να μεταβεί στο Westpac Stadium της Νέας Ζηλανδίας και να αγωνιστεί το Γκολντ Κοστ εναντίον του Ουέλινγκτον.

Η ΓΚΛΟΡΙ νίκησε για μία ακόμη φορά την Αντελάντ Γιουνάιτεντ σκορώντας κάτι πάρα πάνω από την 3η θέση που έχει εξασφαλίσει.

Τα αποτελέσματα

- Αντελάντ Γιουνάιτεντ – Πέρθ Γκλόρι 0-2
- Μπρίσμπαρν Ρόαρ – Μέλμπουρν Χαρτ 1-1
- Μέλμπουρν Βίκτορι – Νιούκασλ Τζετς 1-3
- Σέντραλ Κοστ – Σίδνεϊ FC 1-1
- Ουέλινγκτον Φοίνιξ- Γκολντ Κοστ 2-0

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	24	13	6	5	37	22-15	45
2 Μπρίσμπαρν Ρόαρ FC	24	12	6	6	45	25-20	42
3 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	24	12	3	9	32	26-6	39
4 Πέρθ Γκλόρι FC	24	11	4	9	35	30-5	37
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	24	9	7	8	31	30-1	34
6 Νιούκασλ Τζετς FC	24	10	4	10	34	35-1	34
7 Σίδνεϊ FC	24	8	7	9	31	38-7	31
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	24	5	11	8	30	38-8	26
9 Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC	24	5	8	11	24	41-17	23
10 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	24	3	8	13	25	39-14	17

23η Αγωνιστική του Α-Λιγκ

- 9 Μαρτίου Νιούκασλ Τζετς – Γκολντ Κοστ Hunter Stadium
- 10 Μαρτίου Μέλμπουρν Χαρτ – Ουέλινγκτον Φοίνιξ AAMI Park
- 10 Μαρτίου Σίδνεϊ FC – Μέλμπουρν Βίκτορι Sydney Football Stadium
- 11 Μαρτίου Μπρίσμπαρν Ρόαρ – Αντελάντ Γιουνάιτεντ Suncorp Stadium
- 11 Μαρτίου Πέρθ Γκλόρι – Σέντραλ Κοστ Μάρινερς nib Stadium

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ στηρίζει την κοινότητα ομοφυλοφίλων



ΟΙ ΟΡΓΑΝΩΤΕΣ της μεγαλειώδους αυτής παρέλασης-γιορτής των ομοφυλόφιλων που λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο αυτήν ακριβώς την εποχή, ήθελαν ένα ποδοσφαιρικό σύλλογο να τους στηρίξει και μέσω του FNSW βρήκαν τον Ελληνικό σύλλογο, που με το αζημίωτο είπε το ΝΑΙ.

Με αυτά και με αυτά περνά σε δεύτερη μοίρα το «γεγονός της χρονιάς»

Σίδνεϊ Ολύμπικ και Mardi Gras «αδελφοποιημένα» δίπλα-δίπλα, ένα σώμα μια ψυχή, στην παρέλαση του περασμένου Σαββάτου στους κεντρικούς δρόμους της πόλης.

Οι οργανωτές της μεγαλειώδους αυτής παρέλασης-γιορτής των ομοφυλόφιλων που λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο αυτήν ακριβώς την εποχή, ήθελαν ένα ποδοσφαιρικό σύλλογο να τους στηρίξει και μέσω του FNSW βρήκαν τον Ελληνικό σύλλογο, που με το αζημίωτο είπε το ΝΑΙ. **«Γιατί όλοι** είμαστε ίσοι και έχουμε ίδια δικαιώματα. Αυτοί οι άνθρωποι δεν ανήκουν στο περιθώριο. Και στην Ελληνική κοινότητα υπάρχουν Gays και Lesbians, όπως και γενικά στην κοινωνία που ζούμε. Είναι κάτι

το αποδεχτό πιστεύω» δήλωσε **ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ** στον ΚΟΣΜΟ ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, σε κατ'ιδίαν συζήτηση που είχαμε μαζί του την περασμένη Τετάρτη, παρουσία και του συνιδιοκτήτη της εφημερίδας μας, Νίκου Θεοδωρακόπουλου.

Σε δηλώσεις του στο αθλητικό site του FNSW, ο αμυντικός ογκολίθος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μπρετ Στάτμαν, έδειξε ιδιαίτερα ικανοποιημένος με την συνεργασία αυτή, της ομάδας που αγωνίζεται με την επιτροπή του Mardi Gras, λέγοντας... «Έχω πολλούς φίλους και φίλες Gays και Lesbians και είμαι πολύ χαρούμενος που η ομάδα που αγωνίζομαι, πρωτοπορώντας στο θέμα αυτό λαμβάνει ενεργό δράση στην εκστρατεία κατά του φόβου που υπάρχει στον ποδοσφαιρικό χώρο για την

κοινότητα των ομοφυλόφιλων. Θα λάβω μέρος στην παρέλαση μαζί με συμπαίκτης μου και είμαι ιδιαίτερα ενθουσιασμένος γι αυτήν την νέα εμπειρία»

Πράγματι το Σίδνεϊ Ολύμπικ, το περασμένο Σάββατο, έδωσε το παρόν του στην φαντασμαγορική παρέλαση που διεξήχθη κάτω από συνεχή βροχή, που όμως δεν πτόησε ούτε τους παραλύνοντες, ούτε και τους χιλιάδες των θεατών που έσπευσαν να απολαύσουν το θέαμα, να δηλώσουν συμπάραση στην κοινότητα ομοφυλόφιλων, κάτω από ομπρέλες και αντιζοές καιρικές συνθήκες.

Τέσσερις ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας-οι δύο Ελληνικής καταγωγής-παρέλασαν, κερδίζοντας τις εντυπώσεις, όποιες κι αν ήταν αυτές...



ΠΑΛΜΕΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΛΟΥΙ



Ακόμη μια «εβδομάδα των παθών» για το πολύπαθο ποδόσφαιρο στην Αυστραλία. Η διένεξη μεταξύ Πάλμερ και Λόουι μπορεί να δείχνει να έληξε μετά την δυναμική παρέμβαση του «αρχηγού» της FFA και τις αποφάσεις του Supreme Court του Queensland που ήταν εις βάρος του διοικητικού ομοσπονδίας, Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ.

Όμως δεν είναι έτσι. Η διένεξη δεν τελείωσε εδώ...

Λόουι-Πάλμερ 1-0 προς το παρόν, αλλά θα υπάρξει και συνέχεια στις δικαστικές αίθουσες μετά την απόφαση της δικαστικής Dolton που δεν δέχτηκε το αίτημα του ιδιοκτήτη του

Γκολντ Κοστ, που αυτός και ο σύλλογός του εκπαρθυρόθηκαν με συνοπτικές διαδικασίες από το πρωτάθλημα του Α-Λιγκ, με απόφαση του Φρανκ Λόουι.

Το σκορ 1-0 είναι ευάλωτο και μπορεί κάλλιστα να το ανατρέψει ο Κλάιφ Πάλμερ, είναι ένα νούμερο που δείχνει «σκληρό καρύδι» και γνώστης του νομικού συστήματος της Αυστραλίας, που σαφώς και διαθέτει ένα άριστο επιτελείο νομικών στην δουλειά του.

Άλλωστε 68 νίκες σε ισόριθμες δίκες όπως δηλώνει ο Κλάιφ Πάλμερ, είναι ένα νούμερο που προκαλεί αν όχι δέος, όμως σίγουρα θα πρέπει να ανησυχεί την FFA που θα αναγκαστεί να μπει σε δικαστικές περιπέτειες, αντιμετωπίζοντας έναν

«επαγγελματία» του είδους.

Αλλά θα πείτε – απόλυτα δικαιολογημένα- τα χρήματα για τις δικαστικές διαμάχες ο «αρχηγός» θα τα πληρώσει από την τσέπη του, ή ο γενικός διευθυντής της ομοσπονδίας, αδιάτημο κύριος Μπάκλεϊ...

Σαφώς και όχι. Ο, περίφανος φορολογούμενος λαός θα είναι πάλι ο «κορηγός» των δικαστικών μαχών που θα δώσει η Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία Αυστραλίας ενάντια στον Κλάιφ Πάλμερ, που αν τελικά βγει νικητής αυτής της πολυδάπανης μάχης, πάλι ο περίφανος φορολογούμενος λαός θα κληθεί να... σπονσάρει για τα έξοδα του διοικητικού ομοσπονδίας και έκπαιτο προέδρου του επαγγελματικού

ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκολντ Κοστ.

Θα πρέπει όμως να ομολογήσουμε, ότι από το στόμα του ευτραφούς ιδιοκτήτη μεταλλείων, επώθησαν «μεγάλες αλήθειες» που άλλος δεν θα τολμούσε να βγάλει προς τα έξω.

Είναι γεγονός ότι το Α-Λιγκ, το ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα θα «ψάχνεται» για ακόμη μια φορά με εννέα ομάδες στο δυναμικό του, ενώ ο Φρανκ Λόουι θα συνεχίζει να ψάχνει να βρει τον επιχειρηματία που θέλει, να χάσει τα εκατομμύριά του, βάζοντας πλάτη και χρήματα να στηθεί ο ποδοσφαιρικός σύλλογος των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ, ένας σύλλογος που θα έπρεπε να λειτουργούσε εδώ και επτά χρόνια. Από τότε δηλαδή που ξεκίνησε το Α-Λιγκ.